

本文目录

- [万达地产是国企还是央企？](#)
- [大连万达商业管理集团股份有限公司怎么样？](#)
- [万达集团旗下公司有哪些？](#)
- [万达以前是什么地方？](#)
- [大连万达公馆楼盘介绍？](#)

万达地产是国企还是央企？

万达地产不是国企也不是央企。

万达全名为大连万达集团股份有限公司，不是国企，属于民营企业。万达集团创建于1988年，一直由王健林担任公司董事长，经过30年的发展，万达集团现已发展成为拥有总资产800多亿元、占地600多万平方米、员工13000多名，覆盖港口物流、石油化工、橡胶轮胎、特种电缆、国际贸易等产业于一体的国际化大型企业集团。万达也是世界领先的不动产企业、世界领先的影视企业、世界领先的体育企业、世界领先的儿童产业企业。万达广场、万达影城、万达酒店、万达文化旅游城、万达宝贝王目前在国内皆为知名品牌。萊垵頭條

大连万达商业管理集团股份有限公司怎么样？

简介：万达商业是全球规模最大的不动产企业，也是大连万达集团旗下商业地产投资及运营的唯一业务平台。

本公司成立于2002年9月，2009年12月整体变更为股份有限公司，注册资本38.75亿元人民币，公司核心产品为以“万达广场”命名的万达城市综合体。法定代表人：丁本锡 成立时间：2002-09-16 注册资本：452734.76万人民币
工商注册号：210200000021891 企业类型：股份有限公司(中外合资、未上市)
公司地址：辽宁省大连市西岗区长江路539号

万达集团,旗下公司有哪些？

万千百货、万达影视制作公司、万达电影院线、时光网、万达商业地产股份有限公司等。 垵頭條萊

1、万达商业地产股份有限公司頭條萊垵

万达商业地产股份有限公司在中国开业49座万达广场，持有物业面积903万平方米，计划到2015年开业120座万达广场，持有物业面积2400万平方米，成为全球排名第一的不动产企业。万达商业地产公司拥有全国唯一的商业规划研究院、全国性的商业地产建设团队、全国性的连锁商业管理公司。 條萊垵頭

2、时光网垵頭條萊

Mtime时光网——作为中国最具影响力的电影媒体与电商服务平台，拥有电影媒体门户、直播与电影衍生品电商业务，从影讯查询、在线订票与选座，到正版授权的电影衍生品，一直致力于“让电影遇见生活”。从2005年创立，十年来专注服务电影行业，Mtime时光网已经成为满足中国电影观众观影需求，全方位享受观影乐趣的平台。 頭條萊垵

3、万达电影院线頭條萊垵

万达电影股份有限公司成立于2005年，隶属于万达集团。截至2014年6月30日，在全国80多个城市拥有已开业影院150家，1,315块银幕，其中IMAX银幕94块。2014年万达院线占全国14.5%的票房份额。从2014年起，万达院线每年将增加400块以上的银幕，计划到2016年开业达到260家影城，拥有银幕2300块，稳居中国第一的市场份额。 條萊垵頭

4、万达影视制作公司萊垵頭條

万达影视传媒有限公司隶属于万达集团，成立于2009年，影视传媒公司的成立标志着万达集团正式进军影视行业，开展影视投资、制作、发行、放映及后产品等全产业链业务。2017年11月，万达影视传媒有限公司获2017年中国版权最具影响力企

业奖。萊埠頭條

5、万千百货萊埠頭條

万千百货成立于2007年5月8日，是中国商业地产龙头企业万达集团下属五大支柱产业（商业地产、高级酒店、电影院线、连锁百货、旅游度假）之一。截止到2011年底万千百货已开业门店数达40家，经营面积约70万平方米，年销售近百亿元。埠頭條萊

万达以前是什么地方？

大连万达集团，创立于1988年，总部位于北京，公司注册地在辽宁大连，涉及的具体产业，有商业地产、国际酒店、电影放映制作等。

万达广场，是由万达集团投资建设的综合体，目前已经发展到第四代。分别说一下这四代万达广场。第一代万达，一般为一座单体建筑，面积在5万平方米左右。建筑一般为四层，一层主要销售服饰，万达会对铺位进行分割散售，二三层为沃尔玛超市，四层为家电卖场与电影院。

大连万达公馆楼盘介绍？

万达公馆项目位于人民路中央商务区的延伸地带。近几年随着政府陆续启动东部港区的搬迁改造工程，并且加快推进维多利亚港模式的建设，这一区域正成为大连重要的商务、金融、高质居住的集中地区。

万达公馆项目北面大海，紧邻规划中的邮轮、游艇码头及建设中的达沃斯会议中心，总占地面积为6.52万平方米，总建筑面积约为48万平方米，由五星级酒店、六星级酒店(高度165米)、国际甲级写字楼、豪华海景公寓共5栋建筑组成，均为超高层建筑。其中万达公馆销售部分为豪华公寓，是3栋185米超高层非毛坯板式楼，定位为国际海景豪宅。由于区位优势，万达公馆海景视野几无遮挡，交通及城市功能辐射便捷。

万达公馆项目作为率先启动的东港规划建设项目，万达公馆、万达中心不仅占据大连未来的钻石地段，更拥有绝佳的规划设计与整体配套。万达公馆规划在地块西侧南北向错落布置了3栋超高层公寓，在基地北侧和东侧留出大面积绿化用地，美化社区环境的同时，保证了住户观海效果的化。除了绿化用地，项目还在中心位置规划建设3400平方米的人工湖，充分利用水面和植物来调节小区内部的微气候环境。